

# Jaké byly životní začátky vašeho bratra Tomáše?

Už své dětství a dospívání zavětřil honbě za krásným tělem. V posilovně už tehdy trávil 6 dní v týdnu, zdravě jedl a hlavně holky mě vůbec nezajímaly. Jeho největším vzorem byl Jean Claude Van Damme, což nám také dokazuje snímek. Prakticky byl společensky nepoužitelný, jenom spal, cvičil a cpal se proteinovou stravou, což bylo příčinou nedýchatelehného vzduchu v pokoji.

Byl také černou mourov v té době tak dajné organizace ROH, kdy skoro na každém zájezdu či výletu něco rozbil nebo zničil, co dodat malý šikul. Myslím, že po revoluci měl tato jinak bohatá organizace o mnoho menší majetek jestli ty slzy šikovnosti mého bratra. Jeho sportovní úsilí pokračovalo i v lyžování kdy jako jediný z rodiny dokázal zlomit lyže na svahu. Při dalším pokusu jeho úsilí skončilo naštiplou holení kosti a dlouholetou rekonvalescenci.

Jeho nejoblíbenějším ročním obdobím bylo docela jistě jaro, které vždy proplakal a prosmrkal díky alergiím snad na všechno. V pozdějším věku mě kolikrát napadlo jestli ty slzy nejsou spíše opožděnou lítostí nad časem stráveným s činkou v posilovně místo vyvalování se s nějakou hezkou holkou na mezi.

Měl i kladný vztah ke zvířátkům. Jednou sme si společně vysleli že je našim rybičkám v akváriu zima a tak jsme jim trochu zatopili ... Málem jsme měli ty rybičky vařené ...

Velice rád jezdil na prázdniny k babičce a dědovi na Žemnickou přehrady, kde se zdokonalil v hazardních hrách. Začalo to kuželkami kdy skoro pokaždé vyhrával a zůstalo mu to dodnes, kdy v kartách oškubává své kamarády. Doporučuji - nehrajte s ním.



## Vdavekchtivé ženy na celém světě mají smutek ... Milionář Tomáš Kroček se žení!

(Reuters) Nejedno světové divčí srdce zaplakalo nad tiskovou zprávou kterou vydala ještě v noci tisková agentura Reuters. Jejich miláček davu a ozdoba dámských ložnic známý ostravský milionář Tomáš Kroček se dnes žení. Už včera kdy éterem proletěly první nepodpořené informace které vysílalo známé rádio MORAVSKOSLEZSKÁ DRBNA jsou v pohotovosti hasiči, záchranáři a policie snad na celém světě. Na dotaz reportéra agentury Reuters tento sympatický mladík nejprve odpovídal vyhýbavě ale poté co z jeho barrandovské vily v Klínkovicích ze dveří vyšla nám do té doby neznámá velmi krásná dívka ve satebních sátech přiznal barvu. Nechtěl však prozradit jméno své vyvolené (která by jen tak mimochodem stála celkem za hřích). Vzhledem k tomu, že tuto situaci vysílala v přímém přenosu ze svého rogalu televize NOVAK viděli ji ihned miliony diváček po celém světě. Od té doby hlásí policie po celém světě davové nepokoje které přechází nekontrolovatelně do situací které bychom mohli nazvat ženské davové šilenství. Ženy ve všech státech světa vycházejí do ulic kde se shlukují do davů a nesou transparenty s nápisy „Moje majtky patří tobě Tome“, „Už nechci žít, ukažeš mi kudy jezdí Pendolino“, „Upalte ty čarodějnicko co ho dostala“, „Komunisty na tebe ty zmetku kapitalistickéj“, „Jsem sice v přechodu ale pořad fungujuj“ apod. Tisková mluvčí ostravské policie kde jsou nepokoje nejsilnější Honimíra Kejklová přiznala, že policisté nemají celou situaci pod kontrolou a dochází i k prvním násilným trestným činům. Jedna z rozvášněných dam zničila u zastávky Tesco světlovasleho policistu v domění, že se jedná o přešlečeného Tomáše Kročka. Se slovy „Mě neutečeš ty můj maciuku“ strhla ze strážce zákona uniformu a několikrát zničila. Pravděpodobně by pokračovala dále kdyby ji nezastavil nárazník přijíždějící tramvaje a její fidic který na ni ještě couvnul s podivem co to pod koly tak mlaská.



T. Kroček který je znám svým obžerstvím zachycen našim fotoreportérem v Andalusii ve chvíli kdy dojídal poslední kousky poraženého býka kterého mu ranou pěší škola v aréně jeho současná vyvolená jako poděkování za to, že jí koupil tabuku cokolády.

Do nejpostiženějších regionů v současné době již míří první speciální jednotky rychlého nasazení a svou okamžitou pomoc přislíbili i vojska spátelených armád Varšavské smlouvy. Podle posledních zpráv již jedou do České republiky na pomoc první ruské tanky. Jejich příjezd se dá očekávat celkem brzy neboť ještě nezahodili mapy z roku 1968. Silné nepokoje jsou hlášeny také z Iráku kde této situaci využila teroristická síť Ali Kaka která je rozestavená odmlutím Tomáše Kročka sponzorovat jejich organizaci. Vyhnali do ulic Bagdadu ženy s transparenty pro které si dokonce najali českého překladatele aby si mohl jejich poselství T. Kroček přečíst protože je známý tím, že neumí arabštiny (nevzdělanec). Vrchní velitel amerických sil v Iráku David Petraeus prohlásil, že kdyby věděl jakou moc má tento skromný český veličán, zastřelil by Bushe hned a žádná válka nemusela být.



Záběr demonstrujících iráckých žen

## S e n z a č n í o d h a l e n í

# Nevěstou je Markéta Příbylová



M.R. Příbylová zachycena při zpěvu když zpívala svému vyvolenému T. Kročkovi při jídle ani z opery Carmen aby mu lépe chutnálo.



Stráší zpěvačka která se raduje, že dostala od svého vyvoleného za svůj pěvecký výkon zbytek suchého chleba (už pryč do sebe nemohl dostat ani sussto) ... lakomec, taky ji mohli dát ten krajíc celý.

Podle získaných informací které nám poskytla informační agentura TEPLÉJ PRÁSKAČ s.r.o. se jedná o španělsko-českou modelku a tanečnici Markétu Rodríguez Příbylovou. Tato milá dívka která se původně narodila v Čechách se zejména proslavila když prohlásila pro španělskou státní televizi ČUMDOBEDNY, že si svého životního partnera bude vybrat velmi pečlivě i kdyby to mělo trvat do jejího důchodu. Odmítla například vstup do svazku manželského s následníkem anglického trůnu princem Charlesem i když tento jí na koleno prosil a královna jí nabízel korunní klenoty se slevou. Při odchodu z královského sídla dokonce prohlásila, že si Charles ten kobylí kšicht zaslouží už jen proto, že se v Anglii jezdí vlevo. Odmítla také vstup do pochybné soutěže TV NOVA „Vem si mě“ neboť jak prohlásila není zvědavá na nějakého joudu s Ferrari když má doma Toma který jezdí tramvají. Odolala i milostnému tokání známého českého svůdníka Viktora Koženého fka, že má raději vepřové na talíři než v ložnici. Nepomohlo mu ani když jí nabízel, že na ni přešle 80% svých důlůh ... i tak tato skromná dívka svůdným návrhů odolala. Snad nejznámějším případem jejího odolávání mužskému nadhánění je silně vypadající začátek s vůdcem české teroristické organizace ODS Mirkem Topolánkem. Tento obávaný terorista nabízel naší malé vile dokonce předsednické křeslo ve vládě když se stane jeho ženou ale nic mu to nepomohlo. Když se po druhé zvedal ze země pochopil, že u Markéty mu

pěška nepokvete a proto s pláčem a modinou na lici sedl do svého vládního BMW a jel škemrat k Lucii Taimanové kde mu tento záměr vyšel. Na otázku kde přišel k tě modně trvdil, že naštal factovací firmu Macek s.r.o.

## Co víme o minulosti Markéty?

Tajemná zpověď zkorumpovaného faráře ke kterému chodí Markéta ke zpovědi

Našemu týmu Šup do kapsy se podařilo „přesvědčit“ nejmenovaného božho služebníka aby nám prozradil něco o minulosti naší již dnes odhalené nevěstinky. Otec Schwarzenegger souhlasil s tím, že umístí do zpovědnice odposlouchávací zařízení ze kterého můžeme později čerpat naše informace. Za nepatrný příspěvek do kostelní kasičky (rozuměj farářovy kapsy) tento souhlasil i s tím, že požádá upovídanou Markétu o nějaké fotografie.

Farář: Pochválen buď Ježíš Kristus. Nebyla jsi dlouho doerou o zpovědi.

Markéta: Nemohla jsem Otče, mám spoustu litání se zařizováním svatby.

Farář: To tě neomlouvá. Dnes bych se tě chtěl zeptat na něco ze tvé minulosti. Například nehřešila jsi v mládí obžerstvím?

Markéta: Už v útlém dětství jsem musela zkoušet co všechno je k jídlu. Jednou na mě přišly hrozné bolesti břicha a horečky. A protože doma nic nepomáhalo, musela jsem být hospitalizována v nemocnici. Až tam z obsahu nočníku zjistili doktoři, že jsem jedla v jeslicích pisek bez přílohy ...

Farář: To je velký hřích doerou! Na tyto produkty země si zvykej až přijde tvůj čas a to je ještě velmi daleko. Když jsi tak jedla snažila ses to někdy zachránit sportem?

Markéta: Nebylo to jednoduché otče. Většina sportovních vzdělávacích aktivit se školou u mne končila úrazem. Občas to byl kotník, občas záda. Příjemné poležení zpestřovalomé pobyty a proto jsem si nikdy nestěžovala. Spoluzáční byli milí takže společnost jsem měla. Hlavně jsem se ulila ze školy.

Farář: To také není žádná sláva. Co máš k jídlu nejraději?

Markéta: Všechno možné jen ne malé smažené rybičky. Vyvalovají ve mě "prima" vzpomínku na krásnou dovolenou v Bulharsku a ještě teď mívám bolesti slepého střeva, které však už od oné dovolené nemám. Vymstila se mi kombinace melounu a vřchovaté porce typické bulharské pochoutky - smažených, solených malých rybiček. Když jsem šla v bolestech, sestra mě poťouchle lícila, jak si opět pochutnala na rybičkách a já nestihala dobitat ke kýblí. Nakonec byt' nechtíc využila jsem kvalitních služeb bulharského zdravotnictví a slepé střevu jim tam na památku nechala.

Farář: Je vidět, že nejsi lakotná. Budiž ti to přičteno k dobru. A co jinak ... jak jsi na tom byla s alkoholem?

Markéta: Nic moc Otče. Snad vážněji si vzpomínám jen na jednoho Silvestra. To když jsem zkoušela se svým švagrem co je lepší. Zda-li „hopsinka“ nebo „kokosový likér“. Nepamatuji si jak ta soutěž dopadla mně měla jsem tu noc sen, že se při pohledu na mě Bůh odvrátil a hoře zaplakal.

Farář: To je velký hřích! Vyjdi nyní ze zpovědnice, klekni před oltář a modli se třikrát Otčenáš!

Konec odposlechu.

